

“2011安徽企业100强”昨日揭晓 马钢“七连冠” 近半百强在合肥

实习生 刘维静 记者 宛月琴

昨日，“2011安徽企业100强”在合肥揭晓。与上届相比，今年百强入围门槛提高了5.94亿元。马钢、铜陵有色、安徽海螺分别以2010年的年营业收入680.5958亿元、665.4485亿元、538.94亿元排名前三。其中，合肥市有46家企业入围，占据榜单近“半壁江山”。

门槛：年营业收入要达到16.24亿

年入多少才可能跻身皖企百强？记者注意到，今年的安徽百强企业入围门槛比上年净增5.94亿元，达到16.24亿元，比上年提高了57.7%。

省企联相关负责人表示，百强入围门

槛提高，表明安徽企业经济效益明显提高。他介绍，从2005年开始，省经信委与省企联都会公开发布安徽企业排名，上榜企业各项指标都在逐年提高，充分证明我省经济的快速发展态势。

榜单：马钢“七连冠” 合肥上榜最多

谁是榜单中的“冠军”？榜单显示，马钢已连续“七连冠”。今年的营业收入达到680.5958亿元，铜陵有色和海螺集团紧随其后。记者还注意到，今年的百强企业中营业收入超百亿元的企业有23户，比上年增长4户。而且，利润都出现较大增幅，共实现利润395.32亿元，比上年增长

42.8%。其中，利润增幅超一倍的有18户，安徽华茂集团更是高达716.1%。

哪里是皖企百强的“盛产地”？榜单显示，合肥今年新增10户，达到46户，几乎占到了“半壁江山”，且营业收入、利润等指标增幅都远远高于其他城市。芜湖、淮北、阜阳6户，铜陵5户，池州依然无企业入围。

分析：安徽百强还需再“壮实”些

尽管皖企百强的门槛逐年在提高，但省企联相关负责人也坦言，安徽企业，无论是营业收入还是利润方面，跟中国500强还有相当大的差距，即便是跟华东各省的百强相比，还显得“捉襟见肘”。分析报告认为：“从目前安徽企业100强的现状看，不能讲‘强’，只能讲比原先‘大’了。”

省企联副会长任兆祥认为，“十二五”期间，要加大企业改革重组力度，加快产业结构调整力度，提高产业的创新含量和核心竞争力。还要加大服务业尤其是现代服务业的发展，提高服务业在百强企业中的比重，带动促进全省服务业的振兴，推动经济发展全面转型升级。

没有一个亿，别揽“小贷”活 合肥小额贷款公司，以后不许乱“输血”

实习生 王亚君 记者 刘甜甜

昨日上午，合肥市举行新闻发布会，该市政府已经正式出台了《合肥市小额贷款公司监管暂行办法》、《合肥市融资性担保公司监管暂行办法》，今后，没有一个亿，您就别揽“小贷”这份活儿了。

小贷“甚嚣尘上”要勒马

发布会上，合肥市金融办主任李平介绍说，近年来，随着经济社会的快速发展，各种小额贷款公司应运而生，各类担保公司也如雨后春笋般冒了出来。“这些金融组织在为地方经济发展作出积极贡献的同时，由于缺乏制度约束和行政监管，也在一定程度上给合肥的经济社会健康发展埋下了隐患。”

据悉，截至目前，合肥金融办共受理小额贷款公司申报112家，已获批开业64家。6月末，已开业小额贷款公司贷款余额4583亿元，上半年累计发放贷款5567亿元；融资性担保公司方面，目前，该市已颁发融资性担保机构经营许可证47家，新批开业4家。上半年，新增担保额145.16亿元，累计在保余额2296亿元。

门槛一个亿，高管违规“禁”五年

据介绍，《办法》最突出特点就是设置了注册资本准入门槛，并在规范管理上下足了功夫，这些类金融组织若违规运作，主要责任人将面临长达五年的“禁令”。

《办法》规定，合肥市新设小额贷款公司、融资性担保公司，注册资本不得低于人民币一亿元。鼓励既有的小额贷款公司、融资性担保公司有效整合资源，增加注册资本，提高经营能力和抗风险能力。

在法律责任方面，两个《办法》分别对小额贷款公司、融资性担保公司的违法违规行为进行了具体的列举，规定若违规，市金融办可采取暂停业务、撤销资格等方式予以处理，违规行为累计记分达到规定分值的，法定代表人、主要经营负责人、相关责任人将被列入不良信用记录名单，五年内不得担任该市各类地方金融组织董事、监事及高级管理人员。



10年都没遇到大要案的警察

采访合肥市公安局高新区分局国保大队副大队长裴胜勇的过程，令笔者非常难忘。几次电话约访，都没能成功。终于，在一个下雨的午后等到了裴胜勇的电话：下午过来吧，我会在办公室一直等。

从春节到“五·一”，一起报案都没有

在所有采访对象中，裴胜勇的经历，可能是最令读者们期待的。不用我说，您也肯定明白：公安局的警察，身上的故事，还能少吗？或许，还能说出一两个大案、要案的侦破过程呢！

可是，一直到采访结束，笔者都没能从这位威武的警察嘴里，打听到什么大案要案，为啥？因为高新区一直很平安噢！

“我从军19年，接着又从警将近11年，实

实在在地说，真没有遇到过特别的大案要案。从2001年进入高新派出所，10年了，高新区的治安一直都是不错的，这一点，令我们这些当警察的，既觉得技痒，又都感觉很欣慰。我还记得，从2001年春节，一直到当年的‘五·一劳动节’，我们的派出所都没有接到一起报案，你可以想象一下，那时候治安状况是啥样，呵呵。”

裴胜勇告诉笔者，他刚到高新区的时候，当时整个高新区（建成区）的常住人口才1万多人，典型的地广人稀。那时，高新派出所的民警们处警的时候，还骑着警用三轮摩托车呢！上班时，就在一起玩一个“撞彩”游戏：“那会儿，有时候连续好多天都没有一个报案的电话，而如果谁值班的时候接到报警并处

警了，就算是中彩了，哈哈！”

为民服务零距离

没有遇到大案要案，并不意味着在这里工作就是件轻松的事。“高新区刚开始大建设的时候，也遇到过一些地头蛇似的‘沙霸’、‘砖霸’，经过一些严打和专项打击之后，这些现象就都不复存在了。到现在为止，高新公安不欠一起命案，也没有陈年老账，高新区的治安状况可以算是合肥市最好的，令辖区老百姓和驻区企业都非常安居乐业。”

10年的时光如白驹过隙，留给裴胜勇最深刻的感触，又是什么呢？回答这个问题的时候，裴胜勇没有一点犹豫：“我觉得，公安局、派出所，以前的工作重点是打击和管理，现在则是服务百姓为主。特别是为民服务零

距离，像户籍办理、做群众工作、治安防范、信息采集等，让现在的公安队伍在服务百姓生活方面，更加有作为，也更受到老百姓的欢迎。而且，每个辖区都有巡防大队，全天候24小时不间断地巡逻，保障一方百姓的平安。”

（黄梦霞 刘甜甜）



安徽轻工工业技师学院

(国家级重点技工学校)

学校概况 安徽轻工工业学院1982年建校，是国家人力资源和社会保障部批准备案、安徽省人民政府批准设立的全日制技师院校、“国家级重点技工学校”。轻工学院是一所国家公办技工院校，是合肥地区技师院校中的名牌院校。

安徽轻工工业技师学院毕业生以就业率高、就业稳定性强、就业单位好享誉合肥地区，闻名全省，同时被誉为“中国技工教育的国家队”。

技师(工程师)层次专业:

1、动漫(电脑艺术) 2、汽车工程 3、数控技术 4、机电技术

高级技工教育(大学专科层次)专业:

1、会计电算化 2、动漫(电脑艺术设计) 3、汽车工程 4、服装设计与营销 5、电子商务 6、市场营销 7、数控技术 8、旅游管理与服务 9、机电技术(农业机械) 10、模具设计技术

招生对象

全省初中、高中毕业生、大专毕业或同等学历均可报名就读。

毕业生待遇

● 技师学院毕业生取得技师职业资格后，与工程师享受同样待遇，并有望享受政府津贴。
● 高级技工毕业生与高职高专同等学历同等待遇。
● 高级技工、技师学院毕业生纳入军队士官招生对象，首次授衔确认起点标准参照全日制大专、本科执行。

世界水准 中国特色 国家重点 国家公办

2011年入读安徽轻工工业技师学院享受5大优惠政策

1、每生每年资助国家助学金1500元，合计3000元。
2、涉农专业和家庭生活困难学生免学费两年，合计6000元以上。

3、可参加成考取得本科或专科学历。
4、紧缺专业学生毕业时每人可领取2000元补助费。
5、学习期间，每年安排一次“工学交替”，每月可收入1500-2500元左右。

合肥第二工业学校

(国家级重点职业学校)

报考我校五年制高职请填写代码:

高职代码 229

专业:数控技术应用(我校数控专业是省级重点专业,拥有中央财政支持的数控实训基地)、计算机应用技术(教学实训侧重于网络技术、动漫设计)
招生对象:初中毕业生

报考我校普通中专请填写代码:

中专代码 760

专业:数控技术应用、计算机应用技术、机电应用技术、模具设计与制造
招生对象:初中毕业生

轻工技师学院是合肥地区技能就业、高薪就业、稳定就业的典范院校。

咨询电话:0551-3849489 5293830 3635289
学校地址:合肥市经济技术开发区石门路518号
学院网址:www.qgxy.net